

環球快報



■ 2024年5月28日(星期二)

◇国际要闻◇



造成至少40人死亡

新华社加沙5月27日 以色列军队26日晚轰炸 坦红新月会发表声明说, 际社会立即采取行动,制 加沙地带南部城市拉法一 有大量人员被困火灾现 止以方对巴勒斯坦领土的 斯)的"大院"。声明说, 以军战机 26日晚在拉法 处难民营,造成至少40人场,救援人员难以抵达。

电(记者柳伟建 黄泽民) 有大量无家可归者,轰炸 法难民营是一次"令人发 动了袭击,并表示以军袭 据巴勒斯坦通讯社报道, 引起大面积火灾。巴勒斯 指的屠杀"。声明呼吁国

巴勒斯坦总统府在

报道说,该难民营内 份声明中说,以军袭击拉 发表声明确认其对拉法发 报道,这一事件正在调查 击目标是一处属于巴勒斯 坦伊斯兰抵抗运动(哈马 晨在一份声明中说,一架 以军注意到袭击和引发的 炸死哈马斯一名指挥官和

以色列国防军27日凌

Semen Instan GRAND ELEPHANT MORTAR Thin Bed - Plaster - Skim Coat 砌筑砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆

GREAT SECULON

BUKTI AMPUH! **KAPUR**° **AJAIB**

神奇粉笔



市市长克雷格·格林伯格 尔称,预计26日夜间还有 一场风暴,肯塔基州至少 有5个县已宣布进入紧急

印度北部遭遇极端热浪

局地气温达50摄氏度

新华社北京5月27日 电印度北部地区连日来遭 梅尔26日最高气温达到48.8 温侵袭,该国150座主要水 遇极端热浪,局地气温高 摄氏度,比卡内尔最高气温为 库水位上周降至5年来最 达 50 摄氏度,为该国近 5 47.2摄氏度。在相对凉爽的 低点,导致多地面临"用水 年来最高值。气象部门已 山区,一些地方当天也测得40 对包括首都新德里在内的 摄氏度以上的罕见高温。 多地发布高温红色预警, 建议民众注意防暑。

最高值。同样位于拉贾斯 坦邦的久鲁曾于当时观测 众采取防暑措施 到50.8摄氏度的极端高温。

印度气象部门说,位于 特邦和新德里所在的德里 美联社报道,过去10年间, 拉贾斯坦邦的珀洛迪 26 日 地区等地, 酷热天气将持 印度这个时节的天气变得越 最高气温为50摄氏度,是该 续至29日左右。气象部门 来越热。一些专家认为印度 国 2019 年 6 月以来测得的 已向德里地区等地发布高 温红色预警,建议当地民

此外,拉贾斯坦邦的巴尔 委员会的说法,受持续高 荒"并严重影响水力发电。

印度的4月至6月通常 气象部门预计,在拉贾 较为炎热,随后到来的季风 斯坦邦、旁遮普邦、古吉拉 降雨会有"降温"作用。据 高温天气是气候变化所致。

印度政府发布的数据 显示,2015年至2022年,该 根据印度中央水资源 国累计有3812人死于热浪。

强风暴袭击美国中部 死亡人数上升至15人

新华社旧金山5月26 名儿童,另有100多人受 日电(记者吴晓凌)美国 中部得克萨斯州、俄克拉 何马州、阿肯色州和肯塔 强风暴袭击,死亡人数上 5人死亡。 升至15人。据媒体报道, 伤,超过40万人电力供应 县2人死亡,多人受伤。

格·阿博特在26日的新闻 26日表示,风暴造成该市 发布会上说,风暴造成该 一人死亡。 州 7 人死亡,其中包括2

伤,200 多所房屋和建筑 被毁。

阿肯色州应急管理办 基州等地 25 日和 26 日遭 公室称,阿肯色州至少有

风暴共造成多州数百人受 造成俄克拉何马州梅斯 肯塔基州路易斯维尔

该州州长安迪·贝希 状态。

巴新山体滑坡致逾2000人被埋

电 巴布亚新几内亚政府 27 存者和救援人员的生命构 日告诉联合国驻当地机构, 成威胁。 该国24日发生的严重山体

附近超市、便利店有售:

新华社北京5月27日 并说滑坡仍在发生,对幸 续强降雨天气。

联合国国际移民组织 在巴新的负责人26日说, 山体滑坡发生在巴新 山体滑坡导致的死亡人数 滑坡导致超过2000人被埋。 北部恩加省穆利塔卡地区 可能超过670人。该组织 巴新国家灾害中心27 考卡拉姆村,位于首都莫 说,有100多所房屋、一所 日在致联合国驻巴新办事 尔兹比港西北约600公 小学、一些商铺、一家旅店

www.bagusgroup.com

致 4 死 40 伤

40余人受伤。

关注我们: 🔟 🥤 bagus.idn

新华社利马5月26日 都利马出发的省际长途客 电(记者郝云甫)秘鲁中 车当天凌晨行驶至胡宁省 被送医治疗,事故原因正 部胡宁省26日发生一起 拉奥罗亚市一处铁路道口 在调查中。 长途客车与货运火车相撞 时与一列货运火车相撞。 事故,造成至少4人死亡、 现场目击者说,客车司机 的国家,路况、车况较差 不顾火车通行信号灯,试 以及司机超速行驶等不良 据秘鲁安第斯通讯社 图抢先穿越道口导致车尾 驾驶习惯是造成交通事故

当地警方说,伤者已

秘鲁是交通事故多发 频发的主要原因。

官方电商合作平台:

Lazada

Shopee tokopedia

